

■正誤表

平野裕之著『コア・テキスト民法Ⅰ 民法総則』第2刷に誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

頁	行	誤	正
215	注264上から3行目	160条	130条
239	注303下から2行目	❶	①
242	下から2行目	。。	。
277	注343下から2行目	または届出	または届出
280	下から4行目	趣旨を・・・	趣旨・・・
281	注351上から4行目	中断するもの	中断する
288	上から14行目	事故の	自己の